JESUS DIJO EN EL EVANGELIO DE JUAN CAP. 8 VERS.32: “Y CONOCEREIS LA VERDAD Y LA VERDAD OS HARA LIBRES”.
¿ CUAL ES LA VERDAD ?

Que la Biblia pone a la luz la mentira y maldad del catolicismo romano lo sabían los cardenales del papa Julio III, por ello le aconsejaron lo siguiente:

(*) “Hay que abrir bien los ojos y usar toda la fuerza posible en la cues​tión, a saber,  para permitir lo menos posible la lectura del Evangelio especialmente en lengua nativa, en todos los países bajo la jurisdicción. Baste la pequeña parte del Evangelio leída usualmente en la misa, y no se permita que nadie lea más. En cuanto el pueblo esté contento con esa pequeña porción, florecerán los intere​ses de vuestra Santidad, pero cuando el pueblo quiera leer más, sus intereses comen​zarán a fallar. La Biblia es un libro que, más que cualquier otro, ha levantado contra nosotros los alborotos y tempestades, por los cuales casi perecemos. De hecho —escriben los cardenales—, si alguien examina de cerca y compara las en​señanzas de la Biblia, como ocurre en nuestras iglesias, entonces encontrará discordias y comprenderá que nuestra enseñanza es muchas veces diferente a la Biblia y nunca cesará de desafiarnos hasta que todo sea expuesto y entonces nos volveremos objeto de burlas y odios universales. Por tanto, es necesario retirar la Biblia de la vista del pueblo, pero con cuidado, a fin de no causar rebelión”.
(*) Este discurso está contenido en un documento histórico, del tiempo de la Reforma, conservado en laBiblioteca Nacional de París, en la hoja B, nº 1.088, vol. II, págs. 641 -650)
Dese cuenta el lector de que se está tratando aquí: la iglesia de Roma siempre ha sido la primera y tremenda opositora al Libro que pretende poseer y defender: la Biblia.

LO ANTERIOR NOS ANIMA A ABRIR LOS OJOS DE QUIENES DURANTE DOS MIL AÑOS HAN SIDO BURDA Y MALICIOSAMENTE ENGAÑADOS POR LAS ENSEÑANZAS DE LA IGLESIA CATOLICA.

¿ ES PEDRO LA ROCA QUE HABLA MATEO 16/18 ?

JESUS DIJO A PEDRO : Y YO TAMBIEN TE DIGO QUE TU ERES PEDRO ( PETROS EN GRIEGO QUIERE DECIR PEQUEÑA PIEDRA); Y SOBRE ESTA ROCA EDIFICARE MI IGLESIA.(ESTO LO DIJO SEÑALANDOSE A SI MISMO COMO LA ROCA), Y LAS PUERTAS DEL HADES NO PREVALECERAN CONTRA ELLA ( REFIRIENDOSE QUE EL –LA ROCA- RESUCITARIA DE LOS MUERTOS (EL HADES).

PEDRO NO PUEDE SER LA ROCA YA QUE EN 1ra A LOS CORINTIOS 10/4 PABLO DICE: “PORQUE BEBIAN DE LA ROCA ESPIRITUAL QUE LOS SEGUIA, Y LA ROCA ERA CRISTO”.
EL MISMO PEDRO EN LOS HECHOS 4/11, SEÑALA A JESUS COMO LA PIEDRA ANGULAR (LA ROCA), LA CUAL ES LA CABEZA DEL ANGULO ( LA IGLESIA ).
Y EN 1ra DE PEDRO 1/8 DICE PEDRO QUE JESUS ES PIEDRA DE TROPIEZO PARA LOS DESOBEDIENTES Y ROCA QUE HACE CAER.

FINALMENTE PARA NO DEJAR NINGUNA DUDA QUE PEDRO NO ES LA ROCA, EN SALMO 18/31 DICE:  PORQUE ¿QUIEN ES DIOS SINO SOLO JEHOVA? ¿Y QUE ROCA HAY FUERA DE NUESTRO DIOS?.
¿ ES PEDRO EL PRIMER PAPA Y REPRESENTANTE DE CRISTO EN LA TIERRA ?

EN JUAN 21/17 JESUS LLAMA A PEDRO A APACENTAR SUS OVEJAS.

PERO EL MISMO PEDRO EN 1ra DE PEDRO 5/1,2 SOLO SE LLAMA A SI MISMO ANCIANO Y LLAMA TAMBIEN A OTROS ANCIANOS A APACENTAR LA GREY ( EL REBAÑO) DE DIOS.
NUNCA SE LLAMO A SI MISMO PAPA NI REPRESENTANTE DE CRISTO EN LA TIERRA.

JESUS EN JUAN 15/16 SEÑALO QUIEN SERIA SU REPRESENTANTE Y VICARIO EN LA TIERRA CUANDO DIJO: “YO ROGARE AL PADRE Y OS DARA OTRO CONSOLADOR, PARA QUE ESTE CON VOSOTROS SIEMPRE, EL ESPIRITU DE VERDAD, EL OS ENSEÑARA TODAS LAS COSAS Y OS RECORDARA TODO LO QUE OS HE DICHO”.

¿LA EUCARISTIA ES LITERALMENTE EL SACRIFICIO DE CRISTO EN LA CRUZ.?

EN HEBREOS 10/10 AL 26 SE SEÑALA QUE EL SACRIFICIO DE CRISTO POR LOS PECADOS FUE HECHO UNA SOLA VEZ Y PARA SIEMPRE, Y QUE YA NO QUEDA MAS SACRIFICIO POR LOS PECADOS. Y QUE JESUS AHORA ESTA SENTADO A LA DIESTRA DE DIOS INTERCEDIENDO POR NOSOTROS.
EN 1ra DE PEDRO 3/18 DICE: “PORQUE CRISTO PADECIO UNA SOLA VEZ POR LOS PECADOS, EL JUSTO POR LOS INJUSTOS PARA LLEVARNOS A DIOS”.

CUANDO JESUS EN JUAN 6/54 DICE: EL QUE COMO DE MI CARNE Y BEBE DE MI SANGRE TIENE VIDA ETERNA; NO SE ESTA REFIRIENDO A SU SANGRE Y CARNE EN FORMA LITERAL, SINO A LO QUE HABIA SEÑALADO ANTES EN EL MISMO CAPITULO 6 VERSO 35 CUANDO DIJO: “YO SOY EL PAN DE VIDA, EL QUE A MI VIENE, NUNCA TENDRA HAMBRE Y EL QUE EN MI CREE NO TENDRA SED JAMAS”. ESTA DICIENDO POR TANTO QUE TODA PERSONA QUE VIENE A JESUS Y CREE EN EL COME DE SU CARNE  Y BEBE DE SU SANGRE EN EL SENTIDO ESPIRITUAL. 
LO DICHO ANTERIORMENTE NO TIENE NADA QUE VER CON EL MANDATO DE JESUS EN LUCAS 22 CUANDO DIJO TOMANDO EL PAN: ESTO ES MI CUERPO, QUE POR VOSOTROS ES DADO; HACED ESTO EN MEMORIA DE MI. LO QUE ESTA DICIENDO QUE ES LO QUE SEÑALA PABLO EN 1ra DE CORINTOS 11/23 REPITIENDO LO QUE JESUS ORDENO CON ESTAS PALABRAS: “ESTO ES MI CUERPO QUE POR VOSOTROS ES PARTIDO, HACED ESTO EN MEMORIA DE MI.  Y ESTA COPA ES EL NUEVO PACTO EN MI SANGRE, HACED ESTO TODAS LAS VECES QUE LA BEBIEREIS, EN MEMORIA DE MI.

Y PABLO FINALMENTE LO ACLARA AUN MAS CUANDO DICE : ASI PUES, TODAS LAS VECES QUE COMIEREIS ESTE PAN, Y BEBIEREIS ESTA COPA, LA MUERTE DEL SEÑOR ANUNCIAIS. 

PODEMOS VER QUE DICE EN MEMORIA; LO CUAL QUIERE DECIR EN COMMEMORACION O EN RECUERDO DE LO QUE HIZO JESUS POR NOSOTROS HACE DOS MIL AÑOS.

AL DECIR LA MUERTE DEL SEÑOR ANUNCIAIS, QUIERE DECIR DAR TESTIMONIO O PUBLICAR, PERO EN NINGUN MODO QUIERE DECIR SACRIFICAR A JESUS NUEVAMENTE, YA QUE COMO SEÑALA SU PALABRA YA NO HAY MAS SACRIFICIO POR LOS PECADOS. JESUS SE SACRIFICO EN LA CRUZ UNA SOLA VEZ Y PARA SIEMPRE COMO LO SEÑALA EL APOSTOL PEDRO EN 1ra. DE PEDRO 3/18 DICIENDO: “PORQUE CRISTO PADECIO UNA SOLA VEZ POR LOS PECADOS, EL JUSTO POR LOS INJUSTOS PARA LLEVARNOS A DIOS”.
¿ SE RECIBE EL ESPIRITU SANTO EN LA EUCARISTIA.?

LA BIBLIA DICE EN EFESIOS 1/13: Y HABIENDO CREIDO EN EL FUISTEIS SELLADOS CON EL ESPIRITU DE LA PROMESA.

EN GALATAS 3/2 PABLO REPRENDE A LOS GALATAS DICIENDO: “ESTO SOLO QUIERO SABER DE VOSOTROS: ¿RECIBISTEIS EL ESPIRITU POR LAS OBRAS DE LA LEY, O POR EL OIR POR FE.?”.
ESTO PARA DECIRLES QUE EL ESPIRITU SANTO SE RECIBE SOLO POR OIR CON FE EL EVANGELIO DE CRISTO  Y NO DE OTRA MANERA.

ESTO RESPONDE EN FORMA CLARA A LA PREGUNTA PLANTEADA.

¿ES MARIA LA MADRE DE DIOS.?

EN LUCAS 1/47 MARIA DIJO: Y MI ESPIRITU SE REGOCIJA EN DIOS MI SALVADOR.

AQUÍ MARIA NO LLAMA HIJO A DIOS SINO MI SALVADOR, PORQUE MARIA TAMBIEN NECESITABA LA SALVACION DE DIOS.

NOTESE QUE EN LOS HECHOS 1/14, LUCAS LLAMA A MARIA MADRE DE JESUS Y NO MADRE DE DIOS.

MARIA TAMBIEN FUE SALVA Y RECIBIO EL BAUTISMO CON EL ESPIRITU SANTO EN PENTECOSTES JUNTO A LOS DISCIPULOS DE JESUS.

SIN EMBARGO, MARIA SOLO FUE SANTIFICADA POR DIOS SOLO MIENTRAS ESTUVO JESUS EN EL VIENTRE, NO OBSTANTE  LA BIBLIA DICE QUE LUEGO TUVO MAS HIJOS CON JOSE.
EN MATEO 1/25 DICE QUE JOSE CONOCIO A MARIA DESPUES QUE DIO A LUZ A JESUS (CONOCER PARA LOS JUDIOS SIGNIFICABA TENER RELACIONES SEXUALES).

DIOS ES ETERNO, Y POR ESO NO PUEDE TENER MADRE; MARIA SOLO FUE UN INSTRUMENTO EN LAS MANOS DE DIOS PARA ENCARNARSE EN UN CUERPO MORTAL, Y LA MADRE DE ESE CUERPO MORTAL FUE LA BIENAVENTURADA VIRGEN MARIA.
ESA ES LA RAZON POR LA CUAL JESUS ESTANDO CRUCIFICADO DIJO A MARIA: MUJER HE AQUÍ TU HIJO Y A JUAN DIJO HE AQUÍ TU MADRE. PORQUE EN EL MOMENTO DE SU MUERTE MARIA DEJARIA DE SER SU MADRE PARA PASAR SER SU HIJA, Y EL DEJARIA DE SER SU HIJO PARA SER SU DIOS.
SE DEBE TENER PRESENTE QUE EN NINGUNA PARTE DEL NUEVO TESTAMENTO SE ENSEÑA QUE HAY QUE VENERAR A MARIA COMO LA MADRE DE DIOS, SOLO SE MENCIONA COMO LA MADRE DE JESUS HOMBRE.

FINALMENTE PODEMOS DECIR QUE DIOS NO TIENE MADRE, YA QUE ES ETERNO Y TIENE VIDA EN SI MISMO, LO DIJO JESUS EN JUAN 5/26 :” PORQUE COMO EL PADRE TIENE VIDA EN SI MISMO, ASI TAMBIEN HA DADO AL HIJO TENER VIDA EN SI MISMO”.

¿PUEDE INTERCEDER POR NOSOTROS ANTE DIOS UNA IMAGEN, ESTATUA  O ESCULTURA DE UNA VIRGEN O UN SANTO.¿

EN 1ra A TIMONEO 2/5 PABLO DICE: PORQUE HAY UN SOLO DIOS, Y UN SOLO MEDIADOR ENTRE DIOS Y LOS HOMBRES, JESUCRISTO HOMBRE.
LA PALABRA MEDIADOR ES LO MISMO QUE  INTERCESOR.
EN HEBREOS 7/24 Y 25 DICE QUE JESUS ES NUESTRO SUMO SACERDOTE, QUE ES INMUTABLE Y ES QUIEN VIVE POR SIEMPRE PARA  INTERCEDER POR AQUELLOS QUE POR EL SE ACERCAN A DIOS.

EN ISAIAS 42/8 DIOS DICE: YO JEHOVA, ESTE ES MI NOMBRE; Y A OTRO NO DARE MI GLORIA, NI ALABANZA A ESCULTURAS.
UNA DE LOS ATRIBUTOS DE DIOS ES SU OMNIPRESENCIA ( SALMO 139), POR LO CUAL PUEDE VER Y ESCUCHAR A TODO SER HUMANO DONDE ESTE SE ENCUENTRE. PERO ESTE ATRIBUTO SOLO LO TIENE LA DIVINA TRINIDAD Y NADIE MAS. DECIR QUE UNA VIRGEN O UN SANTO PUEDE OIR UNA PETICION ES UNA BLASFEMIA YA QUE SI FUERON SALVOS ESTAN EN LA PRESENCIA DEL SEÑOR DESCANSANDO Y NO PUEDEN OIR, LO DICE APOCALIPSIS 6/11.
EN EL SALMO 97/7 Y SALMO 135/15, DICE QUE LA ESCULTURAS E IMAGENES NO PUEDEN VER NI OIR.

EL SEGUNDO MANDAMIENTO DICE QUE NO TE HARAS IMAGEN, NO TE INCLINAS ANTE ELLAS NI LAS HONRARAS.
TAMPOCO SE PUEDE AGRADECER A UNA VIRGEN O UN SANTO POR UN FAVOR CONCEDIDO.

EN EL SALMO 103 DIOS DICE: JEHOVA ES EL QUE PERDONA TODAS TUS INIQUIDADES, EL QUE SANA TUS DOLENCIAS; EL QUE RESCATA DEL HOYO TU VIDA, EL QUE TE CORONA DE FAVORES Y MISERICORDIAS.

Y EN ISAIAS 42/8 DIOS DICE: YO JEHOVA, ESTE ES MI NOMBRE; Y A OTRO NO DARE MI GLORIA, NI ALABANZA A ESCULTURAS

¿EXISTE UN PURGATORIO, Y LA POSIBILIDAD DE QUE UN PECADOR SE SALVE DESPUES DE LA MUERTE.?
PROVERBIOS 9/27 DICE: CUANDO MUERE EL HOMBRE IMPIO, PERECE SU ESPERANZA.

EN HEBREOS 9/27 DICE: ESTA ESTABLECIDO PARA LOS HOMBRES QUE MUERAN UNA SOLA VEZ, Y DESPUES DE ESTO EL JUICIO.

Y EN LUCAS 16/26 JESUS ENSEÑA QUE AL MORIR SOLO SE PUEDE IR AL PARAISO O AL INFIERNO, Y QUE YA ESTANDO ALLI ES IMPOSIBLE QUE SE PUEDA IR DESDE ESE LUGAR DE TORMENTO AL CIELO.
¿EL REINO DE DIOS ESTA EN ESTE MUNDO.?

EN MATEO 4/7 COMENZO A PREDICAR JESUS Y A DECIR: ARREPENTIOS, PORQUE EL REINO DE LOS CIELOS SE  HA ACERCADO. NO DICE HA LLEGADO.

EN JUAN 18/36 JESUS DICE A PILATO: MI REINO NO ES DE ESTE MUNDO.

EN LUCAS 4/5,6 EL DIABLO DICE A JESUS QUE TODOS LOS REINOS DE LA TIERRA LE PERTENECEN.

EN 1ra DE JUAN 5/19 DICE QUE EL MUNDO ESNTERO ESTA BAJO EL MALIGNO.
PABLO DICE EN FILIPENSES 3/20 QUE NUESTRA CIUDADANIA ESTA EN LOS CIELOS.

SIN EMBARGO DICE EN APOCALIPSIS 11/15 QUE DESPUES DEL JUICIO DE DIOS SOBRE LA TIERRA, CUANDO HAYA DERROTADO AL ANTICRISTO Y AL FALSO PROFETA LOS REINOS DE  ESTE
MUNDO PASARAN A NUESTRO SEÑOR.

¿SOMOS TODOS LOS HOMBRES HIJOS DE DIOS.?
EN SAN JUAN 1/12 DICE: MAS A TODOS LOS QUE LE RECIBIERON, A LOS QUE CREEN EN SU NOMBRE, LES DIO POTESTAD DE SER HECHOS HIJOS DE DIOS.
EN ROMANOS 9/8 DICE  QUE NO TODOS SON HIJOS DE DIOS SINO SOLO LOS QUE SON HIJOS SEGÚN LA PROMESA, O SEA AQUELLOS QUE POR LA FE EN JESUCRISTO HAN NACIDO DE NUEVO. 
EN JUAN 8/44 JESUS DICE A LOS FARISEOS, QUIENES CREIAN SER HIJOS DE DIOS: VOSOTROS SOIS DE VUESTRO PADRE EL DIABLO Y LOS DESEOS DE VUESTRO PADRE QUEREIS HACER.

PARA SER HIJO DE DIOS Y ENTRAR EN EL REINO DE LOS CIELOS HAY QUE NACER DE NUEVO EN EL ESPIRITU COMO DIJO JESUS EN JUAN 3 VER.3.
